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На приведённом ри​сун​ке изоб​ра​же​на мо​дель атома
 

1) хлора

2) азота

3) магния

4) фтора

2.  Среди пе​ре​чис​лен​ных эле​мен​тов наи​боль​шей элек​тро​от​ри​ца​тель​но​стью обладает
1) азот

2) фос​фор

3) уг​ле​род

4) кремний

3.  Какой вид химической связи в молекуле фтора?
1) ионная

2) ковалентная полярная

3) ковалентная неполярная

4) металлическая

4.  Такую же сте​пень окисления, как и в [image: image2.png]


, азот имеет в соединении
1) [image: image3.png]



2) [image: image4.png]KNO5




3) [image: image5.png]KNOj3




4) [image: image6.png]HINO-




5.  Простым яв​ля​ет​ся каж​дое из двух веществ:
1) кис​ло​род и метан

2) ам​ми​ак и ртуть

3) алмаз и хлор

4) медь и вода

6.  С изменением степени окисления элементов протекает химическая реакция
1) [image: image7.png]SOs + 2KOH = KySO3 + HyO




2) [image: image8.png]SOy + Bro + 2H20 = H,SO4 + 2HBr




3) [image: image9.png]CaCO;; + 2HCI] = CaClg + COQ + HQO




4) [image: image10.png]NaOH + HNO3 = NaNO3 + H50O




7.  К анионам относится каждая из двух частиц:
1) [image: image11.png]OH—, H*




2) [image: image12.png]Zn*t NO3




3) [image: image13.png]SO3~, F-




4) [image: image14.png]8027 F2




8.  Осадок образуется при взаимодействии водных растворов
1) нитрата аммония и гидроксида калия

2) соляной кислоты и гидроксида бария

3) нитрата серебра и бромида кальция

4) азотной кислоты и карбоната натрия

9.  Не реагируют друг с другом
1) хлор и водород

2) кислород и кальций

3) азот и вода

4) железо и сера

10.  Какое из указанных веществ вступает в реакцию с оксидом фосфора(V)?
1) оксид углерода(II)

2) оксид углерода(IV)

3) сера

4) вода

11.  Азотная кислота образуется в реакции между соляной кислотой и
1) аммиаком

2) нитратом бария

3) азотом

4) нитратом серебра

12.  Хлорид цинка в водном растворе реагирует с
1) [image: image15.png]H>S0O4




2) [image: image16.png]C&BI"Q




3) [image: image17.png]K3POy




4) [image: image18.png]CU(N03)2




13.  Верны ли следующие утверждения о чистых веществах и смесях?
А. Столовый уксус является чистым веществом.

Б. Раствор йода, используемый для обработки ран, является смесью веществ.

1) верно только А

2) верно только Б

3) верны оба утверждения

4) оба утверждения неверны

14.  При вза​и​мо​дей​ствии с каким из ука​зан​ных ве​ществ во​до​род яв​ля​ет​ся окислителем?
1) хлор

2) калий

3) бром

4) азот

15.  Массовая доля кис​ло​ро​да в суль​фа​те железа(III) равна
1) 4,0%

2) 16,0%

3) 48,0%

4) 56,2%

16.  При выполнении задания из предложенного перечня ответов выберите два правильных и запишите цифры, под которыми они указаны.
В ряду химических элементов [image: image19.png]N —-P — As




1) уменьшается электроотрицательность

2) увеличивается сила образуемых кислородсодержащих кислот

3) уменьшаются основные свойства соединений [image: image20.png]


[image: image21.png]



4) уменьшается радиус атомов

5) увеличивается значение высшей степени окисления

17.  Какие из утвер​жде​ний от​но​си​тель​но этана справедливы?
1) вхо​дит в со​став при​род​но​го газа

2) яв​ля​ет​ся не​пре​дель​ным углеводородом

3) ато​мов во​до​ро​да в мо​ле​ку​ле в 3 раза больше, чем ато​мов углерода

4) при обыч​ных усло​ви​ях пред​став​ля​ет собой жидкость

5) хо​ро​шо рас​тво​ря​ет​ся в воде

18.  Установите со​от​вет​ствие между двумя ве​ще​ства​ми и реактивом, с по​мо​щью ко​то​ро​го можно раз​ли​чить эти вещества.
	ВЕЩЕСТВА
	 
	РЕАКТИВ

	А) [image: image22.png]NaN03



 и [image: image23.png]Ca(N03)2




Б) [image: image24.png]FeCIQ



 и [image: image25.png]F6013




В) [image: image26.png]H>S0O4



 и [image: image27.png]HNOj3




	 
	1) [image: image28.png]BaClg




2) [image: image29.png]NaQCO;),




3) [image: image30.png]HCI




4) [image: image31.png]NaOH






19.  Установите соответствие между формулой вещества и реагентами, с каждым из которых оно может взаимодействовать.

	ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА         
	РЕАГЕНТЫ

	A) [image: image32.png]



	1) [image: image33.png]H>O, NaOH





	Б) [image: image34.png]CO

2



           
	2) [image: image35.png]Cu, AlBr3





	B) [image: image36.png]AgN03




	3) [image: image37.png]H>0O, Si0s





	
	4) [image: image38.png]




	
	


20.  Используя метод элек​трон​но​го баланса, со​ставь​те урав​не​ние ре​ак​ции по схеме:
 

[image: image39.png]NaBr + HySO4 — Bry + SO + NasSO4 + H5O0.





 

Определите окис​ли​тель и восстановитель

21.  К раствору сульфита натрия массой 252 г и массовой долей 5% добавили избыток раствора соляной кислоты. Вычислите объем (н. у.) выделившегося газа.
22.  Некоторое кри​стал​ли​че​ское вещество окра​ши​ва​ет пламя го​рел​ки в жёлтый цвет. При дей​ствии азотной кис​ло​ты «вскипает» с вы​де​ле​ни​ем бесцветного газа, а при вза​и​мо​дей​ствии с рас​тво​ром хлорида бария об​ра​зу​ет белый осадок. За​пи​ши​те химическую фор​му​лу и на​зва​ние этого вещества. Со​ставь​те два урав​не​ния реакций, ко​то​рые были про​ве​де​ны в про​цес​се его распознавания.
